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Žádost o změnu položkového rozpočtu dle smlouvy č. 0312/2021/RRC

Vážený pane Zajaci, 

dovolte mi, abych Vás za Obec Slezské Pavlovice požádala o předložení naši žádosti, která se týká akce 
pod názvem „Rekonstrukce bytového domu v obci Slezské Pavlovice“ dle smlouvy č. 0312/2021/RRC. 
Změna by se týkala položkového rozpočtu, který je součástí Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu MSK a 
prodloužení termínu stavebních prací do 31.12.2022. 

Vzhledem k situaci, která vznikla v souvislosti s pandemií Covid – 19 došlo k výraznému nárůstu cen za 
stavební materiál. Položkový rozpočet, který byl původně navržen v rámci našeho projektu již neodpovídá 
skutečným nákladům a nemohli bychom takto zrealizovat v rámci dotace navrženou etapu stavebních prací 
(tj. zateplení obvodového pláště, výměna výplní otvorů oken a dveří, zateplení podlahy v půdním prostoru a 
zateplení stropu v 1 PP). Cena materiálu a stavebních prací stoupla až o 100%. 

Součástí projektu bylo také odkoupení nemovitosti, což se v rámci položkového rozpočtu splnilo a 
nemovitost je již ve vlastnictví obce. 

Po odborné konzultaci s projektantem nám bylo doporučeno zahájit stavební práce rekonstrukcí střechy a 
bouracích prací, abychom splnili schválenou výši dotace a možnosti vlastního vkladu. 

Rádi bychom Vás požádali o změnu položkového rozpočtu ve staveních prací a zároveň požádali o 
prodloužení termínu stavebních prací do 31.12.2022.

Změna položkového rozpočtu se týká:
- zrušení stávajících položek stavebních prací (tj. zateplení obvodového pláště, výměna výplní otvorů 

oken a dveří, zateplení podlahy v půdním prostoru a zateplení stropu v 1 PP)

- nahrazení nových stavebních prací v položkovém rozpočtu (tj. rekonstrukce střechy a kompletní bou-
rací práce), viz. přiložený položkový rozpočet. 
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Doufáme, že nám bude vyhověno a my tak můžeme začít se realizací dalších prací. Velice si Vážíme 
poskytnuté dotace a budeme rádi za další možnou spolupráci. 

Děkujeme a přejeme příjemný den. 

S pozdravem
                          

        

              Bc. Lenka Drozdová, DiS.
                                                                                             starostka obce
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